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OPEN UP! 
Mezinárodní festival o významu kultury a kreativity  
v rozvoji měst 
 

Kontaktní osoby 
Radovan Auer 
Ředitel komunikace 
auer@plzen2015.cz 
+420 602 255 546 
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Plzeň	  2015	  a	  Aspen	  Institute	  Prague	  připravují	  unikátní	  festival	  OPEN	  UP!,	  
který	  představí	  koncept	  udržitelné	  proměny	  města	  za	  využití	  kultury	  a	  
kreativních	  průmyslů	  –	  Creative	  Placemaking.	  

Jaký	  potenciál	  má	  umění	  a	  kultura	  pro	  oživování	  čtvrtí,	  měst	  a	  regionů?	  Jak	  
motivovat	   spolupráci	   podnikatelů,	   městských	   samospráv,	   kulturních	  
organizací	   a	   aktivistů?	   Názory	   předních	   odborníků	   a	   konkrétní	   příklady	  
z	  České	  republiky	  i	  zahraničí	  zazní	  na	  dvoudenním	  festivalu,	  který	  proběhne	  
ve	  dnech	  6.	  a	  7.	  listopadu	  v	  Praze	  a	  Plzni.	  

„Kultura	  a	  kreativní	  průmysly	  hrají	  stále	  důležitější	  roli	  ve	  strategiích	  rozvoje	  
měst.	   Pro	   jejich	   implementaci	   je	   nezbytná	   spolupráce	   všech	   důležitých	  
aktéru	   od	   místních	   politiků	   přes	   byznys	   po	   kulturní	   instituce	   a	   aktivisty.	  
Cílem	  akce	  není	  jen	  představit	  úspěšné	  příklady	  z	  České	  republiky	  i	  zahraničí,	  
ale	   především	   posadit	   k	   jednomu	   stolu	   aktéry	   z	  různých	   sektorů,	   kteří	   se	  
na	  transformaci	   měst	   podílí,“	   říká	   ředitel	   Aspen	   Institute	   Prague	   Radek	  
Špicar.	  

Festival	   zahájí	   veřejná	   konference	   v	  pražském	   DOXu	   ve	   čtvrtek	  
6.	  listopadu.	  Vystoupí	   zde	  například	  průkopnice	   revitalizace	  měst	  založené	  
na	  umění	   a	   kultuře	   a	   autorka	   konceptu	   creative	   placemaking	   Ann	  
Markusen,	   expert	   na	   digitální	   technologie	   Daniel	   Latorre,	   slovenský	  
architekt	  působící	  v	  Londýně	  Igor	  Marko,	  ředitel	  Dolní	  oblasti	  Vítkovice	  Petr	  
Koudela	  a	  řada	  dalších	  odborníků.	  	  

Čtvrteční	   program	   pokračuje	   večerní	   akcí	   pro	   širokou	   veřejnost	  
v	  unikátních	   industriálních	   prostorách	   plzeňské	   Papírny.	   Proběhne	   zde	  
večer	   plný	   nápadů	   a	   prezentací	   úspěšných	   příkladů	   placemakingu	   z	  České	  
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republiky	   i	   zahraničí.	   První	   festivalový	   den	   pak	   vyvrcholí	   koncertem	  
vynikající	   české	   kapely	   Android	   Asteroid,	   která	   právě	   dokončila	   album	  
v	  londýnském	  studiu	  na	  Abbey	  Road	  proslaveném	  kapelou	  The	  Beatles.	  

Následující	   den,	   v	  pátek	   7.	   listopadu,	   účastníky	   čekají	   uzavřené	   diskuze	   u	  
kulatých	   stolů	   se	   zahraničními	   experty.	   „Projekt	   Plzeň	   –	   Evropské	   hlavní	  
město	  kultury	  2015	  není	  jen	  o	  festivalech	  a	  jednorázových	  událostech,	  které	  
zpříjemňují	   život	   ve	   městě.	   Řešíme	   také,	   jak	   bude	   vypadat	   prostředí	   pro	  
rozvoj	   kultury	   a	   podnikání	   po	   roce	   2015.	   Proto	   bude	   řeč	   třeba	   o	   prvním	  
českém	   inkubátoru	   na	   podporu	   podnikání	   v	  kreativních	   odvětvích	  
v	  prostorách	   DEPA,	   digitálním	   průvodci	   Skryté	   město	   a	   inovativních	  
přístupech	   v	  turismu,	   crowdsourcingové	   platformě	   Everfund	   a	   nových	  
způsobech	   financování	   kultury	   nebo	   o	   projektu	   Pěstuj	   prostor	   a	   komunitní	  
proměně	   a	   péči	   o	   město.	   “	   vysvětluje	   Jiří	   Suchánek,	   ředitel	   společnosti	  
Plzeň	  2015.	  

Závěrem	  druhého	  dne	  proběhne	  veřejná	  prezentace	  a	  vyhlášení	  nejlepších	  
návrhů	  v	  soutěži	  na	  téma	  alternativní	  mobility,	  které	  reagují	  na	  konkrétní	  
potřeby	  města	  Plzně.	  Vítěze	   čeká	   cena	  25	   tisíc	   Kč,	   které	  bude	  moci	   využít	  
na	  realizaci	  svého	  projektu.	  

Zájemci	  o	  účast	  na	  celém	  festivalu,	  či	   jen	  na	  některé	   jeho	  části,	   se	  mohou	  
registrovat	  zde.	  	  

Program	  celé	  akce	  naleznete	  zde.	  


